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Din activitatea conducerii 

ANRE 

La 1 iulie 2025, ANRE a organizat o conferință de presă dedicată liberalizării pieței de energie electrică, 

comportamentului furnizorilor și impactului asupra consumatorilor.  

Președintele ANRE, George Niculescu, a declarat că această etapă marchează revenirea pieței la un 

caracter concurențial real: „Piața se întoarce către consumatori. Redevine o piață a consumatorilor!”  

ANRE reafirmă angajamentul de a sprijini consumatorii prin transparență, informare și reglementare 

responsabilă.  Puteți urmări conferința pe pagina de Facebook a ANRE. 

 

https://www.facebook.com/anreromania/videos/765965299113751
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Din activitatea  

Comitetului de reglementare al ANRE 

A. În cadrul ședințelor Comitetului de reglementare au fost acordate/aprobate:  

- energie electrică -   

• Autorizaţie de înfiinţare solicitată de societatea  

TERMOFICARE ORADEA  S.A. pentru 

realizarea noii capacităţi energetice ,,Grupul 7 -

Unitate de producție cogenerare de înaltă eficiență 

“; 

• Autorizaţie de înfiinţare solicitată de societatea 

EVORA CENTER SRL pentru realizarea noii 

capacităţi energetice Centrala Electrică 

Fotovoltaică (CEF) Sângeorgiu; 

• Autorizaţie de înfiinţare solicitată de societatea 

DEVELOPMENT POWER SOLAR ENERGY 

SRL pentru realizarea noii capacităţi energetice 

Centrala Electrică Mixtă (CEF+IS) Stâlpu 1; 

• Autorizaţie de înfiinţare solicitată de societatea  

WAREHOUSES DE PAUW ROMÂNIA S.R.L.  

pentru realizarea noii  capacităţi energetice 

„Centrala Electrică Fotovoltaică Buzău 2”; 

• Licenţă pentru exploatarea comercială a 

capacităţilor de producere a energiei electrice, 

societăţii VIGOLANA SRL SRL; 

• Licență pentru exploatarea comercială a capacităţii 

de producere a energiei electrice, societății 

LAGORAI SRL; 

• Licenţă pentru exploatarea comercială a 

capacităţilor de producere a energiei electrice şi 

termice din centrale electrice în cogenerare şi a 

instalaţiilor de stocare a energiei adăugate 

capacităţilor de producere, societăţii COMPANIA 

DE UTILITĂȚI PUBLICE SA; 

• Modificarea Deciziei președintelui ANRE nr. 515 

din 27.02.2013, de acordare a Licenței nr. 1186 

pentru exploatarea comercială a capacităţilor de 

producere a energiei electrice, societăţii SJK 

ASSET S.R.L.; 

• Modificarea Deciziei președintelui ANRE nr. 1792 

din 22.11.2016, de acordare a Licenţei 1974 pentru 

activitatea de furnizare a  energiei electrice, 

societăţii SJK ASSET S.R.L.; 

• Modificarea Deciziei președintelui ANRE nr. 516 

din 27.02.2013, de acordare a Licenței nr. 1187 

pentru exploatarea comercială a capacităţilor de 

producere a energiei electrice, societăţii NGK 

HELIOS INVESTMENT PROPERTIES  S.R.L.; 

• Modificarea Deciziei președintelui ANRE nr. 1791 

din 22.11.2016, de acordare a Licenţei 1973 pentru 

activitatea de furnizare a  energiei electrice, 

societăţii NGK HELIOS INVESTMENT 

PROPERTIES  S.R.L.; 

• Modificarea Deciziei președintelui nr. 3791 din 

18.12.2013, de acordare a Licenţei nr. 1474 pentru 

exploatarea comercială a capacităţilor de producere 

a energiei electrice societăţii ALIZEU EOLIAN 

S.A.; 

• Modificarea Licenţei nr. 1737 pentru exploatarea 

comercială a capacităţilor de producere a energiei 

electrice şi termice din centrale electrice în 

cogenerare, acordate societăţii SOCERAM SA prin 

Decizia președintelui ANRE nr. 2770/17.12.2014; 

• Modificarea Deciziei președintelui ANRE nr. 2069 

din 23.11.2022, de acordare a Licenţei nr. 2360 

pentru activitatea de furnizare a energiei electrice, 
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societăţii  CLUSTER POWER S.R.L.; 

• Modificarea Deciziei președintelui ANRE nr. 2449 

din 25.10.2023, de acordare a Licenţei nr. 2430 

pentru exploatarea comercială a capacităţilor de 

producere a energiei electrice şi termice din 

centrale electrice în cogenerare, societăţii 

CLUSTER POWER S.R.L.; 

• Modificarea Licenţei nr. 2577 pentru exploatarea 

comercială a capacităților de producere a energiei 

electrice acordate societății MELICON POWER 

SRL prin Decizia preşedintelui ANRE nr. 

182/04.02.2025; 

• Autorizaţie de înfiinţare solicitată de societatea 

PIETROASELE SOLAR SRL pentru realizarea 

noii capacităţi energetice Centrala Electrică 

Fotovoltaică (CEF) Pietroasele; 

• Autorizaţie de înfiinţare solicitată de societatea 

SOLAR ENERGY PRODUCTION SRL pentru 

realizarea noii capacităţi energetice şi a instalaţiilor 

de stocare a energiei adăugate Centrala Electrică 

Mixtă (CEF+IS) Stâlpu 2; 

• Licență pentru exploatarea comercială a capacităţii 

de producere a energiei electrice, societății 

ENERGIE VERDE LIPOVA SRL; 

• Licenţă pentru exploatarea comercială a 

capacităţilor de producere a energiei electrice, 

societăţii FULVA ENERGY SRL; 

• Licenţă pentru exploatarea comercială a 

capacităţilor de producere a energiei electrice 

societăţii ELNET BIOMASA SRL; 

• Modificarea Deciziei preşedintelui ANRE nr. 1942 

din 02.08.2023, de acordare a Autorizaţiei de 

înfiinţare nr. 1323 pentru realizarea noii capacităţi 

energetice Centrala Electrică Eoliană (CEE) 

Fruntișeni, acordate societății WPD ROMÂNIA 

WIND FARM 08 SRL; 

• Modificarea Deciziei Președintelui ANRE nr. 928 

din 22.05.2024 de acordare a Autorizaţiei de 

înfiinţare  nr. 1424  pentru realizarea noii  

capacităţi energetice Centrala Electrică Eoliană 

(CEE) Buzău – etapa I, societății FIRST LOOK 

SOLUTIONS SRL; 

• Modificarea Deciziei preşedintelui ANRE nr. 

929/22.05.2024 de acordare a Autorizaţiei de 

înfiinţare nr. 1425 pentru realizarea noii capacităţi 

energetice Centrala electrică fotovoltaică (CEF) 

Helios Arad societății C-GAZ & ENERGY 

DISTRIBUTIE SRL; 

• Modificarea  Licenţei nr. 577 pentru exploatarea 

comercială a capacităţilor de producere a energiei 

electrice şi termice din centrale electrice în 

cogenerare, acordate societăţii OMV PETROM 

S.A. prin Decizia preşedintelui ANRE 

351/15.07.2003; 

• Modificarea Licenței nr. 1880 pentru exploatarea 

comercială a capacităţilor de producere a energiei 

electrice, acordate societăţii MHC WATER 

POWER SA prin Decizia preşedintelui ANRE nr. 

217 din 16.02.2016; 

• Modificarea Licenţei nr. 2531 pentru exploatarea 

comercială a capacităţilor de producere a energiei 

electrice, acordate societăţii FAN COURIER 

EXPRESS S.R.L. prin Decizia preşedintelui 

ANRE nr. 2265 din 29.10.2024; 

• Autorizaţie de înfiinţare solicitată de societatea 

AUKERA PROJECT COMPANY EPSILON SRL 

pentru realizarea noii capacităţi energetice Centrala 

Electrică Eoliană (CEE) Delești; 

• Autorizaţie de înfiinţare solicitată de societatea  HS 

BACO PANELS S.R.L.  pentru realizarea noii 

capacităţi energetice Centrala Electrică 

Fotovoltaică -CEF HS BACO; 

• Autorizaţie de înfiinţare solicitată de societatea 

NOVA H SRL pentru realizarea noii  capacităţi 

energetice Instalație de stocare energie electrică - 

IS Florești; 

• Autorizaţie de înfiinţare solicitată de societatea 
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ALPISOLAR SRL pentru realizarea noii capacităţi 

de producere a energiei electrice energetice 

Centrala Electrică Fotovoltaică (CEF) Urleasca; 

• Autorizaţie de înfiinţare solicitate de societatea 

VERONIKI WIND SRL pentru realizarea noii 

capacităţi energetice şi a instalaţiilor de stocare a 

energiei adăugate Centrala Electrică Mixtă 

(CEE+IS) Siliștea 4; 

• Autorizaţie de înfiinţare solicitate de societatea 

TRUE ENERGY MANAGEMENT SRL pentru 

realizarea noii capacităţi energetice Centrala 

Electrică și termică (CET) Făgăraș – etapa II; 

• Autorizaţie de înfiinţare solicitate de societatea 

SUN CONNECT RESOURCES S.R.L., pentru 

realizarea noii capacităţi energetice Centrala 

Electrică Fotovoltaică (CEF Berghia); 

• Autorizaţie de înfiinţare solicitate de societatea 

ALPINFAN S.R.L.  pentru realizarea noii  

capacităţi energetice Centrala Electrică 

Fotovoltaică CEF Biharia; 

• Licenţă pentru exploatarea comercială a 

capacităţilor de producere a energiei electrice și a 

instalațiilor de stocare a energiei adăugate 

capacităților de producere, societăţii THERME 

NORD BUCUREȘTI SRL; 

• Licenţă pentru exploatarea comercială a 

capacităţilor de producere a energiei electrice 

societăţii ALTEX GREEN ENERGY SRL; 

• Licenţă pentru exploatarea comercială a 

capacităţilor de producere a energiei electrice 

societăţii TEIUS SOLAR SRL; 

• Licenţă pentru exploatarea comercială a 

capacităţilor de producere a energiei electrice, 

societăţii MASSIV FOREST PRODUCTS SRL; 

• Licență pentru exploatarea comercială a capacităţii 

de producere a energiei electrice, societății 

HORECO SERVICE SRL; 

• Licenţă pentru activitatea de furnizare a energiei 

electrice, societăţii SOFTWARE MEDIA 

PARTNER SRL; 

• Modificarea Deciziei  nr. 1669 din 06.08.2024 de 

acordare a Autorizaţiei de înfiinţare nr. 1471 

pentru realizarea noii capacităţi energetice şi a 

instalaţiilor de stocare a energiei adăugate - 

Centrala  Electrică Fotovoltaică cu instalație de 

stocare (CEF+IS) Calafat Voltacom, societății 

VOLTACOM DOL S.R.L.;â 

• Modificarea Deciziei președintelui ANRE nr. 

2122/26.08.2010 de acordare a Licenţei nr. 953 

pentru exploatarea comercială a capacităților de 

producere a energiei electrice, societăţii TOMIS 

TEAM SA; 

• Retragerea Licenţei nr. 1262 pentru exploatarea 

comercială a capacităţilor de producere a energiei 

electrice, acordate societăţii SOLPRIM S.R.L. prin 

Decizia preşedintelui ANRE nr. 1751 din 

12.06.2013; 

• Modificarea Licenţei nr. 1228 pentru exploatarea 

comercială a capacităţilor de producere a energiei 

electrice, acordate societăţii  MAR-TIN SOLAR 

ENERGY S.R.L. prin Decizia preşedintelui ANRE 

nr. 1237 din 17.05.2013; 

• Modificarea Deciziei președintelui ANRE nr. 

3291/06.11.2013 de acordare a Licenţei nr. 1405 

pentru exploatarea comercială a capacităților de 

producere a energiei electrice, societăţii YELLOW 

PROJECT ENERGY SRL; 

• Modificarea Deciziei președintelui ANRE nr. 

1198/19.06.2024 de acordare a Licenței nr. 2491 

pentru activitatea de furnizare a energiei electrice 

societății ENTREX PROD ONE S.R.L.; 

• Autorizaţie de înfiinţare solicitată de societatea  

HS BACO PANELS S.R.L.  pentru realizarea noii 

capacităţi energetice Centrala Electrică 

Fotovoltaică -CEF HS BACO; 

• Autorizaţie de înfiinţare solicitată de societatea 
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NOVA H SRL pentru realizarea noii  capacităţi 

energetice Instalație de stocare energie electrică - 

IS Florești; 

• Autorizaţie de înfiinţare solicitată de societatea 

ALPISOLAR SRL pentru realizarea noii capacităţi 

de producere a energiei electrice energetice 

Centrala Electrică Fotovoltaică (CEF) Urleasca; 

• Autorizaţie de înfiinţare solicitate de societatea 

VERONIKI WIND SRL pentru realizarea noii 

capacităţi energetice şi a instalaţiilor de stocare a 

energiei adăugate Centrala Electrică Mixtă 

(CEE+IS) Siliștea 4; 

• Autorizaţie de înfiinţare solicitate de societatea 

TRUE ENERGY MANAGEMENT SRL pentru 

realizarea noii capacităţi energetice Centrala 

Electrică și termică (CET) Făgăraș – etapa II; 

• Autorizaţie de înfiinţare solicitate de societatea 

SUN CONNECT RESOURCES S.R.L., pentru 

realizarea noii capacităţi energetice Centrala 

Electrică Fotovoltaică (CEF Berghia); 

• Autorizaţie de înfiinţare solicitate de societatea 

ALPINFAN S.R.L.  pentru realizarea noii  

capacităţi energetice Centrala Electrică 

Fotovoltaică CEF Biharia; 

• Licenţă pentru exploatarea comercială a 

capacităţilor de producere a energiei electrice și a 

instalațiilor de stocare a energiei adăugate 

capacităților de producere, societăţii THERME 

NORD BUCUREȘTI SRL; 

• Licenţă pentru exploatarea comercială a 

capacităţilor de producere a energiei electrice 

societăţii ALTEX GREEN ENERGY SRL; 

• Licenţă pentru exploatarea comercială a 

capacităţilor de producere a energiei electrice 

societăţii TEIUS SOLAR SRL; 

• Licenţă pentru exploatarea comercială a 

capacităţilor de producere a energiei electrice, 

societăţii MASSIV FOREST PRODUCTS SRL; 

• Licență pentru exploatarea comercială a capacităţii 

de producere a energiei electrice, societății 

HORECO SERVICE SRL; 

• Licenţă pentru activitatea de furnizare a energiei 

electrice, societăţii SOFTWARE MEDIA 

PARTNER SRL; 

• Modificarea Deciziei  nr. 1669 din 06.08.2024 de 

acordare a Autorizaţiei de înfiinţare nr. 1471 

pentru realizarea noii capacităţi energetice şi a 

instalaţiilor de stocare a energiei adăugate - 

Centrala  Electrică Fotovoltaică cu instalație de 

stocare (CEF+IS) Calafat Voltacom, societății 

VOLTACOM DOL S.R.L.;â 

• Modificarea Deciziei președintelui ANRE nr. 

2122/26.08.2010 de acordare a Licenţei nr. 953 

pentru exploatarea comercială a capacităților de 

producere a energiei electrice, societăţii TOMIS 

TEAM SA; 

• Retragerea Licenţei nr. 1262 pentru exploatarea 

comercială a capacităţilor de producere a energiei 

electrice, acordate societăţii SOLPRIM S.R.L. prin 

Decizia preşedintelui ANRE nr. 1751 din 

12.06.2013; 

• Modificarea Licenţei nr. 1228 pentru exploatarea 

comercială a capacităţilor de producere a energiei 

electrice, acordate societăţii  MAR-TIN SOLAR 

ENERGY S.R.L. prin Decizia preşedintelui ANRE 

nr. 1237 din 17.05.2013; 

• Modificarea Deciziei președintelui ANRE nr. 

3291/06.11.2013 de acordare a Licenţei nr. 1405 

pentru exploatarea comercială a capacităților de 

producere a energiei electrice, societăţii YELLOW 

PROJECT ENERGY SRL; 

• Modificarea Deciziei președintelui ANRE nr. 

1198/19.06.2024 de acordare a Licenței nr. 2491 

pentru activitatea de furnizare a energiei electrice 

societății ENTREX PROD ONE S.R.L.; 

• Autorizaţie de înfiinţare solicitată de societatea 
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CIS GAZ PROPRIETĂȚI SRL pentru realizarea 

noii capacităţi de producere a energiei electrice şi a 

instalaţiilor de stocare a energiei adăugate Centrala 

Electrică Fotovoltaică cu Instalație de Stocare 

(CEF+IS) Copșa Mică; 

• Autorizaţie de înfiinţare pentru realizarea noii 

capacităţi energetice Staţie producere energie 

electrică din biogaz Almăj, solicitate de GENESIS 

BIO REINVEST S.R.L.; 

• Licenţă pentru exploatarea comercială a 

capacităţilor de producere a energiei electrice, 

societăţii ARY WIND ENERGY SRL; 

• Licenţă pentru exploatarea comercială a 

capacităţilor de producere a energiei electrice și a 

instalațiilor de stocare adăugate capacității de 

producere, societăţii 3D STEEL DESIGN & 

CONSTRUCT SRL; 

• Licenţă pentru exploatarea comercială a 

capacităţilor de producere a energiei electrice, 

societăţii SOLAR SYSTEM PROJECT SRL; 

• Licenţă pentru activitatea de furnizare a energiei 

electrice,societăţii RESTART ENERGY ONE SA; 

• Modificarea Deciziei președintelui ANRE nr. 2569 

din 07.11.2023 de acordare a Autorizaţiei de 

înfiinţare nr. 1365 pentru realizarea noii capacităţi 

energetice Parc Fotovoltaic Șimleu 1, societății 

PURE SOLAR POWER SRL; 

• Modificarea Deciziei președintelui ANRE nr. 2570 

din 07.11.2023 de acordare a Autorizaţiei de 

înfiinţare nr. 1366 pentru realizarea noii capacităţi 

energetice Parc Fotovoltaic Șimleu 2, societății 

GREEN ENERGY VISION SRL; 

• Modificarea Deciziei  nr. 1798 din 28.08.2024 de 

acordare a Autorizaţiei de înfiinţare nr. 1480 

pentru realizarea noii capacităţi energetice 

Centrala Electrică Fotovoltaică (CEF) Bucovăț, 

societății ENERINTENS SOLAR S.R.L.; 

• Modificarea Licenţei nr. 2276 pentru exploatarea 

comercială a capacităţilor de producere a energiei 

electrice, acordate operatorului economic 

Societatea de Administrare a Participațiilor în 

Energie S.A. , prin Decizia preşedintelui ANRE nr. 

1507 din 28.07.2021; 

• Modificarea Licenţei nr. 2454 pentru activitatea de 

furnizare a energiei electrice, acordate prin Decizia 

președintelui ANRE nr. 143/31.01.2024 societăţii 

MIRA GREEN PLANET SRL; 

• Retragerea Licenței nr. 2130 pentru activitatea de 

furnizare a energiei electrice acordate societății 

RES ENERGY SOLUTIONS S.A. prin Decizia 

președintelui ANRE nr. 317 din 25.02.2019, la 

solicitarea operatorului; 

B. În cadrul ședințelor Comitetului de reglementare  

au fost acordate/aprobate:  

- gaze naturale - 

• Confirmarea dreptului de a desfăşura în România 

activitatea de trader de gaze naturale, operatorului 

economic SUSTAINABLE ENERGY SUPPLY 

OOD; 

• Modificarea Licenţei nr. 1831 pentru desfăşurarea 

activităţii de operare a sistemului de distribuţie a 

gazelor naturale în sensul actualizării la data de 

31.12.2024 a caracteristicilor tehnice aferente 

sistemului de distribuţie a gazelor naturale, în 

localitățile Roata de Jos, Roata Mică, Sadina şi 

Cartojani, aparținătoare comunei Roata de Jos, 

județul Giurgiu solicitată de operatorul economic 

INSTANT CONSTRUCT COMPANY S.R.L.; 

• Modificarea Licenţei nr. 1859 pentru desfăşurarea 
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activităţii de operare a sistemului de distribuţie a 

gazelor naturale, în sensul includerii localităţilor 

Copălău, Cerbu şi Cotu apartinătoare comunei 

Copălău, judeţul Botoşani, solicitată de operatorul 

economic GAZ NORD EST S.A.; 

• Modificarea Licenţei nr. 1933 pentru desfăşurarea 

activităţii de operare a sistemului de transport al 

gazelor naturale, în sensul actualizării parametrilor 

tehnici ai sistemului de transport al gazelor 

naturale la data de 31.12.2024, solicitată de 

S.N.T.G.N. Transgaz S.A.; 

• Autorizaţie de înfiinţare a sistemului de distribuţie 

a gazelor naturale, în satele Cataloi, Frecăței, Poșta 

și Telița, aparținătoare comunei Frecăței, județul 

Tulcea, solicitată de comuna Frecăței, județul 

Tulcea; 

• Autorizaţie de înfiinţare a sistemului de distribuţie 

a gazelor naturale în satul Văculești, aparținător 

comunei Văculești, județul Botoșani, solicitată de 

operatorul economic PRISMA SERV COMPANY 

S.R.L.; 

• Retragerea Licenţei nr. 2503 pentru desfășurarea 

activității de trader a gazelor naturale, la cererea 

titularului acesteia, operatorul economic PPD 

BUCHAREST S.R.L.; 

• Autorizaţie de înfiinţare a conductelor de 

alimentare din amonte aferente activităţii de 

producţie a gazelor naturale, operatorului 

economic OMV PETROM S.A.; 

• Autorizaţiei de înfiinţare a sistemului de distribuţie 

a gazelor naturale, în satele Balinț, Bodo și 

Fădimac, aparținătoare comunei Balinț, în satul 

Bara, aparținător comunei Bara, în satele 

Bethausen, Cladova, Cutina și Leucușești, 

aparținătoare comunei Bethausen, în satul Ohaba 

Lungă, aparținător comunei Ohaba Lungă, în satul 

Mănăștiur, aparținător comunei Mănăștiur, în 

satele Dumbrava, Bucovăț și Răchita, aparținătoare 

comunei Dumbrava, în satele Fârdea și Mâtnicu 

Mic, aparținătoare comunei Fârdea, în satele 

Sudriaș, Surducu Mic și Traian Vuia, aparținătoare 

comunei Traian Vuia, în satele Bârna, Botinești și 

Sărăzani, aparținătoare comunei Bârna, în 

localitățile Făget și Temerești, aparținătoare 

orașului Făget, în satele Margina, Sintești și 

Zorani, aparținătoare comunei Margina și în satele 

Curtea și Coșava, aparținătoare comunei Curtea, 

județul Timiș, solicitată de ASOCIAȚIA DE 

DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ 

DISTRIBUȚIE GAZ TIMIȘ EST; 

• Autorizaţie de înfiinţare a sistemului de distribuţie 

a gazelor naturale, în satele Chier și Târnova, 

aparținătoare comunei Târnova, județul Arad, 

solicitată de comuna Târnova, județul Arad; 

• Autorizaţie de înfiinţare a sistemului de distribuţie 

a gazelor naturale, în satele Băneasa, Salcia și 

Tudor Vladimirescu, aparținătoare comunei Salcia, 

județul Teleorman, solicitată de operatorul 

economic BTDCONSTRUCT & AMBIENT 

S.R.L.; 

• Autorizaţiei pentru înfiinţarea sistemului de 

distribuţie a gazelor naturale, în satele Drăguşeni şi 

Frenciugi aparţinătoare comunei Drăguşeni şi 

satele Ipatele, Alexeşti, Bacu şi Cuza Vodă, 

aparţinătoare comunei Ipatele, judeţul Iaşi, 

solicitată de operatorul economic GAZ EST S.A.; 

• Autorizaţie pentru înfiinţarea sistemului de 

distribuţie a gazelor naturale, în satul Iveşti, 

aparţinător comunei Iveşti, judeţul Vaslui, 

solicitată de operatorul economic GAZ EST S.A.; 

• Modificarea Licenţei nr. 1869 pentru desfăşurarea 

activităţii de operare a sistemului de distribuţie a 

gazelor naturale, în sensul includerii satelor 

Arceşti Cot şi Arceşti aparţinătoare comunei 

Pleşoiu şi a actualizării caracteristicilor tehnice din 

satele Pleşoiu şi Cocorăşti aparţinătoare comunei 

Pleşoiu, judeţul Olt, solicitată de operatorul 

economic DISTRIGAZ SUD RETELE S.R.L.; 

• Modificarea Licenţei nr. 1869 pentru desfăşurarea 

activităţii de operare a sistemului de distribuţie a 
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gazelor naturale, în sensul includerii satului Cocani 

aparţinător comunei Crevedia şi a actualizării 

caracteristicilor tehnice din satul Crevedia 

aparţinător comunei Crevedia, judeţul Dâmboviţa, 

solicitată de operatorul economic DISTRIGAZ 

SUD RETELE S.R.L.; 

• Modificarea Licenţei nr. 1869 pentru desfăşurarea 

activităţii de operare a sistemului de distribuţie a 

gazelor naturale, în sensul excluderii 

consumatorilor izolaţi din satul Căldăraru 

aparţinător comunei Cernica, judeţul Ilfov, predaţi 

concesionarului Neogas Grid SA, solicitată de 

operatorul economic DISTRIGAZ SUD RETELE 

S.R.L.; 

• Modificarea Licenţei nr. 1872 pentru desfăşurarea 

activităţii de operare a sistemului de distribuţie a 

gazelor naturale, în sensul actualizării 

caracteristicilor tehnice din satul Căldăraru, 

comuna Cernica, judeţul Ilfov, în vederea 

includerii obiectivelor situate pe strada Prelungirea 

Gării Căţelu predate de către DISTRIGAZ SUD 

RETELE SRL,solicitată de operatorul economic 

NEOGAS GRID S.A.; 

• Modificarea: Deciziei preşedintelui ANRE nr. 

1110/26.07.2017 de acordare a Autorizaţiei nr. 

2154 de înfiinţare a conductelor de alimentare din 

amonte aferente producţiei de gaze naturale pentru 

zacământul Moftinu, din perimetrul de explorare, 

dezvoltare şi exploatare E IV-5 Satu Mare, cu 

modificările ulterioare, a Deciziei preşedintelui 

ANRE nr. 554/27.03.2019 de acordare a Licenţei 

nr. 2279 pentru desfăşurarea activităţii de operare 

a conductelor de alimentare din amonte aferente 

producţiei de gaze naturale, cu modificările 

ulterioare și a Deciziei preşedintelui ANRE nr. 

1177/11.07.2018 de acordare a Licenţei nr. 2254 

pentru desfăşurarea activităţii de furnizare a 

gazelor naturale, cu modificările ulterioare, 

acordate operatorului economic SERINUS 

ENERGY ROMANIA S.A., ca urmare a 

schimbării sediului social; 

• Autorizaţie de înfiinţare a conductelor de 

alimentare din amonte aferente activităţii de 

producţie a gazelor naturale, operatorului 

economic OMV PETROM S.A.; 

• Autorizaţiei de înfiinţare a sistemului de distribuţie 

a gazelor naturale, în satele Balinț, Bodo și 

Fădimac, aparținătoare comunei Balinț, în satul 

Bara, aparținător comunei Bara, în satele 

Bethausen, Cladova, Cutina și Leucușești, 

aparținătoare comunei Bethausen, în satul Ohaba 

Lungă, aparținător comunei Ohaba Lungă, în satul 

Mănăștiur, aparținător comunei Mănăștiur, în 

satele Dumbrava, Bucovăț și Răchita, aparținătoare 

comunei Dumbrava, în satele Fârdea și Mâtnicu 

Mic, aparținătoare comunei Fârdea, în satele 

Sudriaș, Surducu Mic și Traian Vuia, aparținătoare 

comunei Traian Vuia, în satele Bârna, Botinești și 

Sărăzani, aparținătoare comunei Bârna, în 

localitățile Făget și Temerești, aparținătoare 

orașului Făget, în satele Margina, Sintești și 

Zorani, aparținătoare comunei Margina și în satele 

Curtea și Coșava, aparținătoare comunei Curtea, 

județul Timiș, solicitată de ASOCIAȚIA DE 

DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ 

DISTRIBUȚIE GAZ TIMIȘ EST; 

• Autorizaţie de înfiinţare a sistemului de distribuţie 

a gazelor naturale, în satele Chier și Târnova, 

aparținătoare comunei Târnova, județul Arad, 

solicitată de comuna Târnova, județul Arad; 

• Autorizaţie de înfiinţare a sistemului de distribuţie 

a gazelor naturale, în satele Băneasa, Salcia și 

Tudor Vladimirescu, aparținătoare comunei Salcia, 

județul Teleorman, solicitată de operatorul 

economic BTDCONSTRUCT & AMBIENT 

S.R.L.; 

• Autorizaţiei pentru înfiinţarea sistemului de 

distribuţie a gazelor naturale, în satele Drăguşeni şi 

Frenciugi aparţinătoare comunei Drăguşeni şi 

satele Ipatele, Alexeşti, Bacu şi Cuza Vodă, 

aparţinătoare comunei Ipatele, judeţul Iaşi, 
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C. În cadrul ședințelor Comitetului de reglementare  

au fost acordate/aprobate:  

- energie termică - 

• Retragerea Licenței nr. 2102 pentru prestarea 

serviciului de alimentare centralizată cu energie 

termică, al cărei titular este societatea GOSCOM 

S.A.; 

• Licență pentru prestarea serviciului public de 

alimentare cu energie termică, solicitată de 

societatea GOSCOM SA.; 

• Modificarea Licenței nr. 2317 pentru prestarea 

serviciului public de alimentare cu energie 

termică, acordată societății COMPANIA 

LOCALĂ DE TERMOFICARE COLTERM S.A. 

prin Decizia președintelui ANRE nr. 526 din 

solicitată de operatorul economic GAZ EST S.A.; 

• Autorizaţie pentru înfiinţarea sistemului de 

distribuţie a gazelor naturale, în satul Iveşti, 

aparţinător comunei Iveşti, judeţul Vaslui, 

solicitată de operatorul economic GAZ EST S.A.; 

• Modificarea Licenţei nr. 1869 pentru desfăşurarea 

activităţii de operare a sistemului de distribuţie a 

gazelor naturale, în sensul includerii satelor Arceşti 

Cot şi Arceşti aparţinătoare comunei Pleşoiu şi a 

actualizării caracteristicilor tehnice din satele 

Pleşoiu şi Cocorăşti aparţinătoare comunei Pleşoiu, 

judeţul Olt, solicitată de operatorul economic 

DISTRIGAZ SUD RETELE S.R.L.; 

• Modificarea Licenţei nr. 1869 pentru desfăşurarea 

activităţii de operare a sistemului de distribuţie a 

gazelor naturale, în sensul includerii satului Cocani 

aparţinător comunei Crevedia şi a actualizării 

caracteristicilor tehnice din satul Crevedia 

aparţinător comunei Crevedia, judeţul Dâmboviţa, 

solicitată de operatorul economic DISTRIGAZ 

SUD RETELE S.R.L.; 

• Modificarea Licenţei nr. 1869 pentru desfăşurarea 

activităţii de operare a sistemului de distribuţie a 

gazelor naturale, în sensul excluderii 

consumatorilor izolaţi din satul Căldăraru 

aparţinător comunei Cernica, judeţul Ilfov, predaţi 

concesionarului Neogas Grid SA, solicitată de 

operatorul economic DISTRIGAZ SUD RETELE 

S.R.L.; 

• Modificarea Licenţei nr. 1872 pentru desfăşurarea 

activităţii de operare a sistemului de distribuţie a 

gazelor naturale, în sensul actualizării 

caracteristicilor tehnice din satul Căldăraru, 

comuna Cernica, judeţul Ilfov, în vederea 

includerii obiectivelor situate pe strada Prelungirea 

Gării Căţelu predate de către DISTRIGAZ SUD 

RETELE SRL,solicitată de operatorul economic 

NEOGAS GRID S.A.; 

• Modificarea: Deciziei preşedintelui ANRE nr. 

1110/26.07.2017 de acordare a Autorizaţiei nr. 

2154 de înfiinţare a conductelor de alimentare din 

amonte aferente producţiei de gaze naturale pentru 

zacământul Moftinu, din perimetrul de explorare, 

dezvoltare şi exploatare E IV-5 Satu Mare, cu 

modificările ulterioare, a Deciziei preşedintelui 

ANRE nr. 554/27.03.2019 de acordare a Licenţei 

nr. 2279 pentru desfăşurarea activităţii de operare a 

conductelor de alimentare din amonte aferente 

producţiei de gaze naturale, cu modificările 

ulterioare și a Deciziei preşedintelui ANRE nr. 

1177/11.07.2018 de acordare a Licenţei nr. 2254 

pentru desfăşurarea activităţii de furnizare a 

gazelor naturale, cu modificările ulterioare, 

acordate operatorului economic SERINUS 

ENERGY ROMANIA S.A., ca urmare a 

schimbării sediului social; 
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• Calificarea cantităţilor de energie electrică produsă 

în cogenerare de înaltă eficienţă din surse 

regenerabile de energie în Centrala de cogenerare 

Rădăuţi 1 şi în Centrala de cogenerare pe biomasă 

Reci aparţinând societăţii HS TIMBER 

PRODUCTIONS RECI S.R.L., care beneficiază de 

certificate verzi suplimentare pentru anul 2024; 

• Avizare a proiectului de investiţie propus pentru 

cofinanţare: „Centrala termică geotermală în 

incinta obiectivului Grădina Termală Ioșia” în 

localitatea Oradea, județul Bihor. 

• Ajustarea prețului pentru activitatea de producere a 

energiei termice pe bază de apă geotermală, a 

tarifului serviciilor de distribuție și furnizare a 

energiei termice și a prețului local pentru 

activitatea de producere și serviciile de distribuție 

și furnizare a energiei termice obținute din apă 

geotermală în Municipiul Beiuș, pentru S.C. 

TRANSGEX S.A. Oradea; 

• Ordin de aprobare a Normelor metodologice 

privind exceptarea de la plata tarifelor 

reglementate aplicate de operatorii de rețea din 

domeniul energiei electrice pentru energia electrică 

stocată, extrasă din rețea. 

• Documentul „Ipotezele și metodologia pentru o 

dimensionare probabilistică a rezervelor pentru 

stabilizarea frecvenței în conformitate cu 

prevederile art. 153 alin. (2) din Regulamentul 

(UE) 2017/1485 al Comisiei din 2 august 2017 de 

stabilire a unei linii directoare privind operarea 

sistemului de transport al energiei electrice”. 

• Avizare pentru documentaţia privind pierderile 

D. În cadrul ședințelor Comitetului de reglementare  

au fost acordate/aprobate:  

- proiecte de ordin/proiecte de aviz/proiecte de decizie - 

06.04.2022, cu modificările ulterioare; 

• Modificarea Licenței nr. 2296 pentru prestarea 

serviciului public de alimentare cu energie termică, 

acordată societății TRANSGEX S.A. prin Decizia 

președintelui ANRE nr. 2258 din 15.12.2021; 

• Modificarea Licenței nr. 2296 pentru prestarea 

serviciului public de alimentare cu energie termică, 

acordată societății TRANSGEX S.A. prin Decizia 

președintelui ANRE nr. 2258 din 15.12.2021; 

• Acreditarea CEF Simnicu de Sus, CEF Bradu,  

CEF Cățeasca,  CEF Botoşani, CEF Cetate, CEF 

Poiana Turburea, CEF Osica de Sus aparţinând 

societăţii  MAR-TIN SOLAR ENERGY S.R.L. 

pentru aplicarea sistemului de promovare prin 

certificate verzi; 

• Modificarea Deciziei preşedintelui Autorităţii 

Naţionale de Reglementare în Domeniul Energiei 

nr. 2897 din 18.11.2011 privind acreditarea CEE 

Fântânele Est aparţinând S.C. TOMIS TEAM S.A. 

pentru aplicarea sistemului de promovare prin 

certificate verzi; 

• Modificarea Deciziei preşedintelui Autorităţii 

Naţionale de Reglementare în Domeniul Energiei 

nr. 3096 din 23.10.2013 privind acreditarea CEF 

Fundulea aparţinând S.C. WDP DEVELOPMENT 

RO S.R.L. pentru aplicarea sistemului de 

promovare prin certificate verzi; 

• Modificarea Deciziei preşedintelui Autorităţii 

Naţionale de Reglementare în Domeniul Energiei 

nr. 159 din 21.01.2015 privind acreditarea CEF 

Livezile, CEF Câmpia Turzii 1 și CEF Câmpia 

Turzii 2, aparţinând societăţii NOVA POWER 

&GAS S.R.L. pentru aplicarea sistemului de 

promovare prin certificate verzi; 
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tehnologice utilizate la calculul preţurilor și 

tarifelor energiei termice, întocmită de Compania 

locală de termoficare COLTERM S.A. pe baza 

bilanțului energetic în sistemul de alimentare 

centralizată cu energie termică din municipiul 

Timișoara, pentru anul 2024; 

• Ordin pentru modificarea și completarea Ordinului 

președintelui Autorității Naționale de 

Reglementare în Domeniul Energiei nr. 93/2024 

privind aprobarea tarifelor și contribuțiilor bănești 

percepute de Autoritatea Națională de 

Reglementare în Domeniul Energiei în anul 2025; 

• Decizie de aprobare a tarifului pentru serviciul de 

distribuție a energiei electrice prestat de societatea 

PARC TEHNOLOGIC ȘI INDUSTRIAL 

GIURGIU NORD S.A.; 

• Decizie de aprobare a exceptării Societății 

Naționale de Transport Gaze Naturale „Transgaz” 

– S.A de la aplicarea unor reduceri tarifare pentru 

gazele din surse regenerabile și pentru gazele cu 

emisii scăzute de carbon; 

• Ordin pentru modificarea, completarea și 

abrogarea unor ordine ale președintelui  Autorității 

Naționale de Reglementare în domeniul Energiei 

privind piața de energie electrică; 

• Acordarea Societății Rețele Electrice România 

S.A. a dreptului de a deține, administra și exploata 

instalații de stocare a energiei electrice care sunt 

componente de rețea complet integrate în stațiile 

electrice aflate în gestiunea acestuia; 

• Aviz privind stabilirea tarifelor pentru serviciile de 

transport, distribuție şi furnizare a energiei termice 

în Municipiul Botoșani, pentru S.C.  MODERN 

CALOR S.A.; 

• Avizare a proiectului de investiţie propus pentru 

cofinanţare: „Bretea de legătură pe străzile Eroului 

Necunoscut, Păcii și Rozmarinului”. 

• Aviz privind modificarea prețurilor pentru 

activitatea de producere a energiei termice în CET 

Palas, în centralele termice de cvartal și în 

centralele termice de bloc, în Municipiul 

Constanța, pentru TERMOCENTRALE 

CONSTANȚA S.R.L.  

• Aprobarea cantităţilor de energie electrică produse 

în cogenerare de înaltă eficienţă care beneficiază 

de bonus pe luna iunie 2025, în vederea stabilirii 

de către Compania Națională de Transport al 

Energiei Electrice TRANSELECTRICA S.A. a 

drepturilor lunare de încasare ale producătorilor de 

energie electrică şi termică în cogenerare; 

• Ordin de aprobare a Metodologiei pentru stabilirea 

indicatorilor de performanță în legătură cu 

dezvoltarea unei reţele electrice inteligente care să 

promoveze eficienţa energetică şi integrarea 

energiei electrice produse din surse regenerabile; 

• Aviz privind ajustarea prețurilor şi tarifelor locale 

ale energiei termice furnizate prin sistemul de 

alimentare centralizată cu energie termică al 

Municipiului Bucureşti și stabilirea prețului local 

al energiei termice produse în centrale termice de 

imobil, pentru operatorul COMPANIA 

MUNICIPALĂ TERMOENERGETICA 

BUCUREŞTI S.A.; 

Din activitatea   

Consiliului Consultativ al ANRE 

În data de 03.07.2025, Consiliul consultativ a fost solicitat în vederea expunerii punctelor de vedere cu privire 

la următorul proiect:  

 Proiect de ordin de aprobare a Normelor metodologice privind exceptarea de la plata tarifelor reglementate 
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Ordine emise şi publicate în 

Monitorul Oficial  

 Ordinul ANRE nr. 56/08.07.2025 pentru aprobarea 

Normelor metodologice privind exceptarea de la 

plata tarifelor reglementate aplicate de către 

operatorii de rețea din domeniul energiei electrice 

pentru energia electrică stocată, extrasă din rețea; 

Data 08.07.2025 MO 649/10.07.2025 

 Ordinul ANRE nr. 57/15.07.2025 pentru 

modificarea și completarea Ordinului președintelui 

Autorității Naționale de Reglementare în 

Domeniul Energiei nr. 93/2024 privind aprobarea 

tarifelor și contribuțiilor bănești percepute de 

Autoritatea Națională de Reglementare în 

Domeniul Energiei în anul 2025;  

 Ordinul ANRE nr. 58/15.07.2025 pentru 

modificarea, completarea și abrogarea unor ordine 

ale președintelui Autorității Naționale de 

Reglementare în Domeniul Energiei privind piața 

de energie electrică;  

aplicate de operatorii de rețea din domeniul energiei electrice pentru energia electrică stocată, extrasă din 

rețea. 

 

Din activitatea  

departamentelor de specialitate  

A. Proiecte de reglementări supuse consultării publice 

Direcția investigații a supus consultării publice: 

 Proiectul de Ordin privind modificarea și 

completarea Regulamentului de constatare, 

notificare şi sancţionare a abaterilor de la 

reglementările emise în domeniul energiei 

aplicabil activităţii de investigaţii desfăşurate de 

Autoritatea Naţională de Reglementare în 

Domeniul Energiei. 

Direcția promovare surse regenerabile și 

cogenerare a supus consultării publice: 

 Proiectul de ordin pentru modificarea și 

completarea Regulamentului privind stabilirea 

modului de colectare a contribuţiei pentru 

cogenerarea de înaltă eficienţă şi de plată a 

bonusului pentru energia electrică produsă în 

cogenerare de înaltă eficienţă, aprobat prin 

Ordinul președintelui Autorității Naționale de 

Reglementare în Domeniul Energiei nr. 

116/2013. 

B. Rapoarte/date elaborate și publicate 

 Direcția monitorizare, REMIT a publicat: 

 Raportul privind rezultatele monitorizării pieţei 

de energie electrică în luna martie 2025. 

 Raportul lunar de monitorizare a pietei interne 

de gaze naturale pentru luna aprilie 2025. 

 Raportul lunar de monitorizare a pieței interne 
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de gaze naturale pentru luna mai 2025. 

 Macheta Regulament EU 1952/2016 - Semestrul 

I 2025. 

 Informații publice conform Ordinului 221/2018. 

 Raportul privind rezultatele monitorizării  pieței 

de energie electrică pentru luna aprilie 2025. 

 Raportul privind contractele de furnizare a 

energiei electrice cu prețuri dinamice în anul 

2024. 

 Direcţia promovare surse regenerabile, 

cogenerare a publicat: 

 Raportul de monitorizare a sistemului de 

promovare a energiei electrice produse din surse 

regenerabile de energie in anul 2024. 

 Comunicat de presă referitor la nivelul 

impactului mediu estimat al certificatelor verzi 

în factura consumatorului final de energie 

electrică, pentru anul 2026. 

 Informarea operatorilor economici privind 

termenele de transmitere a datelor pentru 

monitorizarea promovării producerii energiei 

electrice din surse regenerabile de energie și a 

datelor privind energia electrică facturată 

consumatorilor finali /utilizată pentru consum 

final propriu, aferente trimestrului T2 al anului 

2025. 

 Situația privind promovarea energiei electrice 

produse de capacități electrice din surse 

regenerabile aparținând prosumatorilor la data 

de 31.05.2025. 

 Lista cu operatorii economici care au obligaţie 

de achiziţie de certificate verzi şi numărul de 

certificate verzi pe care aceştia trebuie să le 

achiziţioneze pentru îndeplinirea cotei 

obligatorii de achiziţie de certificate verzi pentru 

anul 2025, aferentă trimestrului II.  

 Lista deținătorilor de garanții de origine și soldul 

inițial/final al garanțiilor de origine deținute 

pentru luna iunie 2025 - PRODUCĂTORI E-

SRE. 

 Lista detinățorilor de garanții de origine și soldul 

inițial/final al garanțiilor de origine deținute 

pentru luna iunie 2025 - FURNIZORl E-SRE. 

 Lista actualizată la 31.07.2025 cu operatorii 

economici care au obligaţie de achiziţie de 

certificate şi numărul de certificate verzi pe care 

aceştia trebuie să le achiziţioneze pentru 

îndeplinirea cotei obligatorii de achiziţie de 

certificate verzi pentru trimestrul II al anului 

2025. 

 Direcția reglementări piață angro de energie a 

publicat: 

 Fișe de calcul/machete pentru fundamentarea 

prețurilor și tarifelor SPAET. 

 Direcţia reglementări şi raportări piaţă cu 

amănuntul de energie a publicat: 

 Clasamentul FUI determinat conform 

prevederilor art. 35 din Regulamentul privind 

furnizarea de ultimă instanţă a gazelor naturale, 

aprobat prin Ordinul președintelui ANRE nr. 

173/2020, cu modificările și completările 

ulterioare. 

 Clarificări privind formatul/structura codului de 

bare aferent fiecărui loc de consum identificat cu 

POD  din anexele la facturile de energie 

electrică emise pentru consumul de energie 

electrică facturat începând cu data de 1.07.2025, 

necesar pentru implementarea de către furnizorii 
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de energie electrică a obligației prevăzute la art. 

15 alin. (6) din OUG nr. 35/2025. 

 Direcția monitorizare investiții, tarife a 

publicat: 

 Raportul privind realizarea indicatorilor de 

performanţă pentru serviciile de transport, de 

sistem şi de distribuţie a energiei electrice şi 

starea tehnică a reţelelor electrice  de transport şi 

de distribuţie  pe anul 2024. 

 Stadiul încheierii de către clienții casnici a 

contractelor aferente furnizării gazelor naturale 

în regim concurenţial la data de 30 iunie 2025. 

 Direcția relații internaționale, comunicare și 

soluționare plângeri a elaborat: 

 Informarea privind sumele decontate în 

săptămâna 23 – 27 iunie 2025. 

 Informare organizare conferință de presă în data 

de 01.07.2025.  

 Comunicat de presă – ANRE elimină dublarea 

tarifelor pentru energia electrică stocată și 

reintrodusă în rețea. 

 Participarea la reuniunea virtuală de informare 

cu privire la inițiativa Energy Regulation 

Academy a CEER, FSR și DG Reform. 

 Participarea la reuniunea virtuală bi-anuală a 

GOWRF – Global Offshore Wind Regulatory 

Forum. 

 Comunicat de presă – ANRE adoptă ordinul 

care responsabilizează piața de energie: avans 

sau garanții pentru cei care cumpără energie 

electrică acum, cu livrare în viitor. 

 Participarea la reuniunea VTC informală a 

Comitetului transfrontalier pentru energie 

electrică (Electricity Cross-border Committee - 

ECBC), pe tema proiectul de propunere pentru 

un act de punere în aplicare privind accesul la 

date, bazată pe Regulamentul (UE) 2023/1162 – 

privind accesul la datele privind contorizarea și 

consumul de energie electrică. 

 Participarea la întrevederea VTC a domnului 

președinte George Niculescu cu doamna 

Emmanuelle Wargon, președinta autorității de 

regelementare în energie din Franța – CRE. 

 Participarea la întrevederea VTC a domnului 

președinte George Niculescu cu doamna 

Andrijana Nelkova-Chuchuk, Președinte Energy 

Regulators Regional Association (ERRA). 

 Elaborarea Raportului anual de activitate al 

ANRE pentru anul 2024, pe baza contribuțiilor 

direcțiilor, și diseminarea acestuia către 

instituțiile abilitate, conform prevederilor legale.  

 Informarea privind sumele decontate în 

săptămâna 14 – 18 iulie 2025. 

 Comunicat de presă – Un nou pas înainte pentru 

proiectul Neptun Deep: ANRE a aprobat 

autorizația de înființare a conductelor de 

alimentare din amonte. 

 Postare pe tema menționării României ca 

exemplu european de bună practică în tarifarea 

zonală a energiei electrice, fiind menționată în 

Ghidul Comisiei Europene pentru stabilirea 

tarifelor de rețea în vederea reducerii costurilor 

 Elaborarea unei Note de informare pe tema 

Notificării Comisiei C(2025) 4010 final, Ghid 

pentru stabilirea tarifelor de rețea în vederea 

reducerii costurilor. 

 Organizarea VTC-ul conducerii ANRE cu 

Annegret Groebel, președinta AG CEER. 
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 Organizarea unui VTC al conducerii ANRE cu 

Davit Narmania și conducerea autorității de 

reglementare din Georgia, GNERC. 

 Participarea la VTC-ul cu reprezentanții DG 

ENRE pe marginea REMIT II. 

 Finalizarea, în colaborare cu Ministerul 

Energiei, OECD, Departamentul pentru climă, 

energie și mediu din Guvernul Irlandei, a 

documentului de descriere detaliată 

(DETAILED PROJECT DESCRIPTION) 

pentru proiectul 25RO19/25IE20 – 

ACCELERATING THE DEVELOPMENT OF 

RENEWABLE ENERGY COMMUNITIES IN 

ROMANIA AND IRELAND THROUGH 

REGULATORY REFORM, finanțat de Comisia 

Europeană/TSI. 

 Informarea privind sumele decontate în 

săptămâna 21 – 25 iulie 2025. 

 Comunicat de presă – ANRE introduce 

indicatori de performanță pentru operatorii de 

rețea și leagă acești indicatori de rentabilitatea 

capitalului investit. Operatorii care îndeplinesc 

indicatorii sunt stimulați, cei care nu îi 

îndeplinesc satisfăcător sunt penalizați. 

 Informare de presă – ANRE declanșează acțiuni 

de control privind plata compensațiilor către 

consumatori pentru nerespectarea indicatorilor 

de performanță. 
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